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PACKAGE CONTENTS

PART DESCRIPTION QUANTITY
A Aluminum chassis 1
B On/Off pull chain 1
C Power cord 1
D Linking outlet 1




HARDWARE CONTENT (shown actual size)

—

Hanging Chain
(not actual size
shown)
Qty. 2

®

NS

Drywall Anchor Hook Screw
Qty. 2 Qty. 2

—

B

Wood Screw
Qty. 2

“S” hook
Qty. 2

Mounting Bracket
Qty. 2



A SAFETY INFORMATION

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install the product.

* Turn power off before servicing.
* Indoor use only. Suitable for damp locations.
* Electrical requirements can be found on back of fixture.

A WARNING

WARNING: DO NOT attempt to alter the fixture. The fixture is not manufactured with parts that are serviceable or replaceable.
WARNING: BURN HAZARD! The fixture can be hot, allow cooling time prior to touching or servicing.

WARNING: DO NOT ALTER THE PLUG OR CORD to install. The fixture uses a grounded plug (2 contact blades and a grounding prong) to
reducethe risk of electric shock. The plug is designed to fit ONLY into a grounded electrical outlet. DO NOT defeat this safety feature.

WARNING: Products should be installed following these instructions, local electrical codes and/or the current National Electric Code
(NEC).Electrical requirements can be found on back of fixture.

WARNING: Maximum number of fixtures per run must not exceed power supply wattage rating of 400W MAXIMUM.
WARNING: DO NOT use an extension cord. ONLY use power strips with integral over current protection.
WARNING: DO NOT look directly at LED light source for any extended period of time.

Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the
equipment.

CAUTION
CAUTION: ONLY operate in areas with air temperatures ranging between -20° to 104°F (-29° to 40°C).

CAUTION: ONLY route and secure the cords in a manner where they will not be pinched or damaged. DO NOT hang items from cords.
CAUTION: DO NOT mount to surfaces less than 1/4 in. DO NOT mount over sinks or stoves.
CAUTION: DO NOT USE THIS FIXTURE WITH A DIMMING CIRCUIT. This fixture is not dimmable.

This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful
interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

* NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates,
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to
radio communications. However, there is no guarantee that the interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try

to correct the interference by one or more of the following measures: 1) Reorient or relocate the receiving antenna. 2) Increase the separation
between the equipment and receiver. 3) Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that of the receiver. 4) Consult the dealer or
an experienced radio/TV technician for help.

PREPARATION

Before beginning assembly of product, make sure all parts are present. Compare parts with package contents list and hardware contents list. If any
part is missing or damaged, do not attempt to assemble the product.

Estimated Assembly Time: 45 minutes

Tools Required for Assembly (not included): Ladder,Safety goggles,Phillips screwdriver,Flathead screwdriver, Power drill with drill bits,Wrench,
hammer, Plyers

Helpful Tools (not included): toggle bolts



CHAIN ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Select a mounting location within 5 ft. of an electrical outlet. This light is intended to be installed beneath a ceiling mounted outlet. The maximum
distance the fixture can be mounted must be less than the 5 ft. cord length. Mark both mounting holes, 45” apart, where the chains will be
suspended from. Determine the site’s structure (only wood joist/stud and drywall installations are addressed here).

1a. WOOD INSTALLATION: Using a 1/16” drill bit, drill the pilot holes
where both hook screws (CC) will be installed. Insert the hook screws
into the pilot holes and rotate clock-wise several times to securely
fasten them to the mounting surface.

Hardware Used

@ Hook screw

Qty. 2

1b. DRYWALL INSTALLATION: Use a 1/4 in. drill bit to drill out the
mounting holes for the drywall anchors (BB). Pinch the drywall anchor
tips together, insert them into the mounting holes, push in until fully
inserted and flush with the mounting surface. Insert the hook screws
(CC) into the anchors and rotate clock-wise several times to securely
fasten them into the mounting surface.

Hardware Used

Drwall Anchor Qty. 2
@ Hook Screw Qty. 2

2. Hang the chains (AA) from the screw hooks (CC). Attach the

“S” hook (DD) to the bottom loop of the chain and crimp it so it stays
attached to the chain. Straighten the chain and remove any kinks. Insert
the open ends of the “S” hook (DD) through the small elongated slots
atop the end cap and push out through the larger rectangular opening
on the side of the end cap. Crimp the ends to help keep them fastened
to the light.

IMPORTANT: The chains are only designed to hold the weight of the
fixture. Additional weight or force applied to the fixtures may cause the
chains to fail. The installation is complete. Plug fixture into an electrical
outlet. OPTIONAL: Once installation is complete, it is suggested, but
not required, that the power cord be secured to one of the mounting
chains with cable ties (not included).

Hardware Used

@ “S” hook Qty. 2
@ Hook Screw Qty. 2
@ hanging chain Qty. 2

116 in.

It may be necessary to carefully tap
the end of the drywall anchor to get
it fully into place.




SURFACE MOUNT ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1a. WOOD INSTALLATION: While holding the mounting bracket (EE)in
place, trace the hole in the mounting bracket (EE). Using a 1/16 in. drill
bit, drill a pilot hole at each mark for both mounting brackets (EE). Align

the mounting brackets (EE) and drive screws (FF) into place.

Hardware Used

e Mounting Bracket
@ Wood Screw

Qty. 2

Qty. 2

1b. DRYWALL INSTALLATION: Using a 1/16 in. drill bit, drill a pilot hole
at each mark for both mounting brackets (EE). If no stud is encoun-
tered, use a 1/4 in. drill bit and drill a hole for the ceiling anchors (BB).
Pinch the ceiling anchor (BB) sides together and insert it into the hole.
Push or tap the ceiling anchor (BB) into place until the underside is
against the ceiling. Align the mounting brackets (EE) with the anchors

and drive screws (FF) into place.

Hardware Used

Drywall Anchor

e Mounting Bracket
@ Wood Screw

{{jmmr>

Qty. 2

Qty. 2

Qty. 2

2. Option 2: If a metal electrical box is used as part of a grounded
system, attach the ground wire from the back of the fixture pan with
the green ground screw (GG) and attach the grounding wire to the

mounting bracket (EE).

Hardware Used

@ Mounting Bracket

Qty. 2

1/16 in.

It may be necessary to
carefully tap the end of the
drywall anchor to get it fully

into place.




SWITCH OPERATION

3. Pull chain (B) down to turn fixture on and off.

LINKING ADDITIONAL FIXTURES

Use installation steps 1-2 to install additional units. To link, plug the
cord (C) into the linking outlet (D) of the preceding fixture. A maximum
of 5 units of 2592124 fixtures can be linked together in one run.




CARE AND MAINTENANCE

Periodically clean the fixture and diffuser using a mild, non-abrasive cleaner and soft cloth. When cleaning the fixture, make sure the power is
turned off. Do not spray cleaner directly onto any part of the fixture or LEDs.

TROUBLESHOOTING
PROBLEM POSSIBLE CAUSE CORRECTIVE ACTION
Light does not come on. 1. Power/ light switch is off. 1. Verify power supply and light
2. Fixture not properly wired to junction box. switch are on.
3. Bad switch. 2. Check wiring connections.

3. Test or replace switch.

Fuse blows or circuit breaker

trips when light is turned on. 1. Discontinue use. 1. Call customer service

WARRANTY

The manufacturer warrants this lighting fixture to be free from defects in materials and workmanship for a period of
(10) years from the date of original purchase by the consumer. The fixture is not warrantied for use in a commercial
or retail application. The warranty is limited to use in a residential environment. We will repair or replace (at our
option) the unit in the original color and style if available, or in a similar color and style if the original item has been
discontinued, without charge. Defective units must be properly packed and returned to the manufacturer with a letter
of explanation and your original purchase receipt showing date of purchase. Call 1-800-291-8838 to obtain a return
authorization number and an address where to ship your defective product. Note: C.O.D. shipments will NOT be
accepted. The liability of the manufacturer is in any case limited to replacement of the defective light fixture product.
The manufacturer will not be liable for any other loss, damage, labor costs or injury which is caused by the product.
This limitation upon the liability of the manufacturer includes any loss, damage, labor costs or injury which is (1)

to person or property or otherwise; (Il) incidental or consequential in nature; (lll) based upon theories of warranty,
contract, negligence, strict liability, tort, or otherwise; or (V) directly, or indirectly related to the sale, use, or repair of
the product. This warranty gives you specific rights, and you may also have other rights which vary from state to state.

REPLACEMENT PARTS LIST

For replacement parts, call our customer service department at 1-866-994-4148, 8 a.m. - 8 p.m., EST, Monday - Sunday

PART DESCRIPTION PART #
A ZH-SH1279F01-AL3 1




UTILITECH

Grounded in Quality™

Utilitech™ est une marque de commerce
déposée de LF, LLC. Tous droits réservés.

ARTICLE #2592124

LUMINAIRE D’ATELIER
RACCORDABLE DE
1,21 M 7000L

MODELE # SH1279-AL3-46LF7-U

Numérode série:— Date d’achat :

@ Des questions, des problémes, des piéces manquantes? Avant de retourner I'article au détaillant, appelez notre service a la clientéle au

1 866 994 4148, entre 8 h et 20 h (HNE), du lundi au vendredi.
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CONTENU DE L’EMBALLAGE

PIECE DESCRIPTION QUANTITE
A Corps en aluminium 1
B Interrupteur a chaine 1
C Cordon d’alimentation 1
D Prise de raccordement 1
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QUINCAILLERIE INCLUSE (grandeur réelle)

Chaine suspendue
(pas illustrée en grandeur réelle)
Qté :

NS

Cheville d’ancrage
pour cloison seche
Qté: 2

—

@
g

Vis a bois
Qté: 2

Vis a crochet
Qté: 2

1

Crocheten S
Qté: 2

Support de fixation
Qté : 2



A RENSEIGNEMENTS RELATIFS A LA SECURITE

Assurez-vous de lire et de comprendre I'intégralité du présent manuel avant de tenter d’assembler, d’installer ou d'utiliser I'article.

+ Coupez I'alimentation électrique avant d’effectuer I'entretien.
* Pour un usage a l'intérieur seulement. Convient aux endroits humides.
* Les exigences électriques figurent au dos du luminaire.

A AVERTISSEMENT

AVERTISSEMENT : Ne tentez PAS de modifier le luminaire. Le luminaire n’est pas fabriqué avec des piéces réparables ou remplagables.
AVERTISSEMENT : RISQUE DE BRULURE! Le luminaire peut étre chaud, laissez-le refroidir avant de le toucher ou de le réparer.

AVERTISSEMENT : NE MODIFIEZ PAS LA FICHE NI LE CORDON D’ALIMENTATION devant étre installés. Ce luminaire est muni d’'une fiche
avec mise a la terre (2 lames de contact et une broche de mise a la terre) afin de réduire les risques de choc électrique. Cette fiche est congue
pour étre branchée UNIQUEMENT sur une prise électrique avec mise a la terre. Ne contournez PAS cette mesure de sécurité.

AVERTISSEMENT : Les produits doivent étre installés en respectant ces instructions, les codes locaux en matiére d’électricité ou le Code national
de I'électricité (NEC) actuel. Les exigences électriques figurent au dos du luminaire.

AVERTISSEMENT : Ne raccordez pas plus de luminaires que le permet la puissance nominale de I'alimentation électrique de 400 W MAXIMUM.
AVERTISSEMENT : N'utilisez PAS de rallonge. Utilisez UNIQUEMENT des barres d’alimentation dotées d’un dispositif de protection de
surintensité intégré.

AVERTISSEMENT : Ne regardez PAS directement une source d’éclairage a DEL pendant une durée prolongée.

Les modifications non autorisées expressément par la partie responsable de la conformité peuvent annuler le droit de I'utilisateur de se servir de
cet appareil.

ATTENTION

ATTENTION : Fonctionne UNIQUEMENT dans des zones ou la température ambiante se situe entre -29 °C et 40 °C (-20 °F et 104 °F).
ATTENTION : Disposez et fixez les fils électriques UNIQUEMENT de fagon a ce qu’ils ne soient ni pincés ni endommagés. Ne suspendez PAS
d’articles aux fils électriques.

ATTENTION : Ne l'installez PAS sur une surface de moins de 6,35 mm d’épaisseur. Ne l'installez PAS au-dessus d’un évier ou d’une cuisiniére.
ATTENTION : N’UTILISEZ PAS CE LUMINAIRE SUR UN CIRCUIT AVEC GRADATEUR. Lintensité de ce luminaire n’est pas réglable.

Cet appareil est conforme a I'alinéa 15 du réglement de la FCC. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil
ne doit pas causer d’interférences nuisibles et (2) cet appareil doit accepter toutes les interférences regues, y compris les interférences pouvant
causer un fonctionnement non souhaité.

* REMARQUE : Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites imposées aux appareils numériques de classe B, conformément a
I'alinéa 15 du réglement de la FCC. Ces limites sont destinées a assurer une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une
installation résidentielle. Cet appareil génére, utilise et peut émettre de I'énergie radiofréquence et, s'il n’est pas installé et utilisé conformément
aux instructions, risque de provoquer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, tout risque d’interférence ne peut étre
totalement exclu. S’il constate des interférences lors de la réception d’émissions de radio ou de télévision (il suffit, pour le vérifier, d’allumer et
d’éteindre I'appareil), I'utilisateur devra prendre les mesures nécessaires pour les éliminer. A cette fin, il devra : 1) réorienter ou déplacer I'antenne
de réception; 2) augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur; 3) brancher I'appareil sur une prise de courant appartenant a un circuit
différent de celui du récepteur; 4) consulter le détaillant ou un technicien en radio ou en télévision expérimenté afin d’obtenir de I'aide.

PREPARATION

Avant de commencer a assembler le produit, assurez-vous d’avoir toutes les pieces. Comparez le contenu de I'emballage avec la liste des piéces
et celle de la quincaillerie incluse. S’il y a des piéces manquantes ou endommagées, ne tentez pas d’assembler I'article.

Temps d’assemblage approximatif : 45 minutes

Outils nécessaires pour 'assemblage (non inclus) : échelle, lunettes de sécurité, tournevis cruciforme, tournevis a téte plate, perceuse électrique
avec forets, clé, marteau, pinces

Outils utiles (non inclus) : boulons a ailettes

12



INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE DE LA CHAINE

Choisissez un emplacement qui se trouve a 1,52 m d’une prise électrique. Ce luminaire est destiné a étre installé sous une boite de sortie fixée
au plafond. La distance maximale a laquelle le luminaire peut étre monté doit étre inférieure a 1,52 m, soit la longueur du cordon d’alimentation.
Marquez I'emplacement des deux trous de montage ou vous suspendrez les chaines, en les espacant de 114,3 cm. Déterminez la structure de la
surface de montage (ceci concerne uniquement l'installation sur des solives/montants en bois et sur des cloisons seches).

1a. INSTALLATION SUR UNE SURFACE EN BOIS : A I'aide d’un
foret de 1/16 po, percez les avant-trous dans lesquels vous insérerez
les deux vis a crochet (CC). Insérez les vis a crochet dans les avant-
trous et faites-les tourner plusieurs fois dans le sens des aiguilles d’'une
montre pour les fixer solidement a la surface de montage.

Quincaillerie utilisée

@ Vis a crochet Qté: 2

1b. INSTALLATION SUR UNE CLOISON SECHE : Utilisez un foret

de 1/4 po afin de percer les trous de montage pour les chevilles
d’ancrage pour cloison séche (BB). Pincez les pointes des chevilles
d’ancrage pour cloison séche, insérez-les dans les trous de montage,
puis appuyez dessus jusqu’a ce qu’elles soient complétement insérées
dans la surface de montage et de niveau avec celle-ci. Insérez les vis a
crochet (CC) dans les chevilles d’ancrage et faites-les tourner plusieurs
fois dans le sens des aiguilles d'une montre pour les fixer solidement
dans la surface de montage.

Quincaillerie utilisée

Cheville d’ancrage pour cloison séche ;;_;; Qté: 2

H 1/4in.

o . Il peut étre nécessaire de taper
@ Vis & crochet Qte: 2 soigneusement I'extrémité de
I'ancrage de cloison séche pour le
mettre en place complétement.

2. Suspendez les chaines (AA) aux crochets a vis (CC). Fixez le
crochet en « S » (DD) a I'anneau inférieur de la chaine et sertissez-le
pour qu'il reste fixé a la chaine. Tendez la chaine et assurez-vous qu'il
n’y a aucun nceud. Insérez les extrémités ouvertes du crochet en «

S » (DD) dans les petites fentes allongées au sommet de 'embout et
faites-les ressortir par I'ouverture rectangulaire la plus grande située sur
le bord de I'embout. Sertissez les extrémités pour qu’elles restent fixées
au luminaire.

IMPORTANT:Les chaines ne sont congues que pour supporter le poids
du luminaire. Si une force ou un poids supplémentaire est appliqué

sur les luminaires, les chaines risquent de se briser. L'installation est
terminée. Branchez le luminaire sur une prise électrique. FACULTATIF:
Une fois l'installation terminée, il est suggéré, mais pas obligatoire, de
fixer le cordon d’alimentation a I'une des chaines de montage avec des
attaches de cable (non incluses).

Quincaillerie utilisée

@ Crocheten S ® Qté: 2
@ Vis a crochet Qté: 2
@ Chaine suspendue Qté: 2

13



INSTRUCTIONS POUR UN MONTAGE EN SURFACE

1a. INSTALLATION SUR UNE SURFACE EN BOIS : Tout en mainte-
nant le support de fixation (EE) en place, tracez le contour du trou se
trouvant sur le support de fixation (EE). A I'aide d’un foret de 1/16 po,
percez un avant-trou sur chacun des repéres des deux supports de
fixation (EE). Alignez les supports de fixation (EE) et insérez les vis (FF)
en place.

Quincaillerie utilisée

e Support de fixation
@ Vis a bois

Qté: 2

Qté: 2

{{jmm>

1b. INSTALLATION SUR UNE CLOISON SECHE : A l'aide d’un foret
de 1/16 po, percez un avant-trou sur chacun des repéres des deux
supports de fixation (EE). S’il n’y a aucun montant, utilisez un foret de
1/4 po et percez un trou pour les chevilles d’ancrage du plafond (BB).
Pincez les bords de la cheville d’'ancrage du plafond (BB) et insérez-la
dans le trou. Enfoncez ou tapez doucement sur la cheville d’ancrage du
plafond (BB) pour la mettre en place jusqu’a ce que la face inférieure
soit contre le plafond. Alignez les supports de fixation (EE) sur les
chevilles d’ancrage et insérez les vis (FF).

Quincaillerie utilisée

Cheville d’'ancrage pour cloison séche Qté: 2
Support de fixation Qté : 2

(e o
Qté: 2

e Vis a bois @@W

2. Option 2 : Si un coffret de branchement métallique est utilisé comme
élément d'un systéme mis a la terre, fixez le fil de mise a la terre par
I'arriere du support du luminaire avec une vis de mise a la terre verte et
reliez le fil de mise a la terre au support de fixation (EE).

Quincaillerie utilisée

@ Support de fixation

Qté: 2

1/16 po

Il peut étre nécessaire de taper

soigneusement I'extrémité de
I'ancrage de cloison séche pour le

mettre en place complétement.

14



FONCTIONNEMENT DE L'INTERRUPTEUR

3. Tirez sur la chaine (B) pour allumer et éteindre le luminaire.

RACCORDEMENT DE LUMINAIRES SUPPLEMENTAIRES

Suivez les étapes d’installation 1 et 2 pour installer des unités supplé-
mentaires. Pour raccorder les unités, branchez le cordon d’alimentation
(C) dans la prise de raccordement (D) du luminaire précédent. Cing
luminaires 2592124 au maximum peuvent étre raccordés entre eux.

15



ENTRETIEN

Nettoyez périodiquement le luminaire et le diffuseur a I'aide d’un nettoyant pour vitres doux et non abrasif et d’'un linge doux. Assurez-vous que le
luminaire est éteint avant de le nettoyer. Ne vaporisez pas de produit nettoyant directement sur les pieces du luminaire ou sur les ampoules a DEL.

DEPANNAGE

CAUSE POSSIBLE ACTION CORRECTIVE

1. Linterrupteur se trouve en position d’arrét. 1. Vérifiez que la prise de
courant est sous tension et que
I'interrupteur est en position de
marche.

2. Vérifiez les connexions.

3. Testez ou remplacez
linterrupteur.

PROBLEME
La lumiére ne s’allume pas.

2. Le luminaire n’est pas raccordé correctement
a la boite de jonction.

3. Linterrupteur est défectueux.

Un fusible saute ou un
us! " P 1. Pour toute question,

disjoncteur se déclenche et g L
lorsque le luminaire est mis 1. Cessez I'utilisation. Ic;ogigl#tgllggez avec le service a

sous tension.

GARANTIE

Le fabricant garantit ce luminaire contre les défauts de matériaux ou de fabrication pour une période de dix (10) ans
a compter de la date d’achat originale. Le luminaire n’est pas garanti pour une utilisation commerciale ou de magasin
de détail. La présente garantie est limitée a l'utilisation dans un environnement résidentiel. Nous réparerons I'article
ou nous le remplacerons (a notre discrétion) par le méme article, de la méme couleur et du méme style selon les
disponibilités, et ce, sans frais. Si I'article original n’est plus disponible, il sera remplacé par un article d’'une couleur et
d’'un style similaires. Les articles défectueux doivent étre correctement remballés et retournés au fabricant avec une
lettre d’explication et le regu original sur lequel figure la date d’achat. Composez le 1 800 291-8838 pour obtenir un
numéro d’autorisation de retour et 'adresse d’expédition des articles défectueux. Remarque : Aucun envoi C.R. ne
sera accepté. La responsabilité du fabricant se limite au remplacement des luminaires défectueux. Le fabricant n’est
pas responsable des pertes, des dommages, des frais de main-d’ceuvre ou des blessures occasionnés par l'article.
Cette limite de responsabilité du fabricant inclut (1) les blessures ainsi que les pertes, les frais de main-d’ceuvre et les
dommages matériels ou autres; (Il) les dommages accessoires ou consécutifs; (lll) les blessures, les pertes, les frais
de main-d’ceuvre et les dommages reposant sur une théorie de garantie, de contrat, de négligence, de responsabilité
stricte, de délit ou autre; (IV) les blessures, les pertes, les frais de main-d’ceuvre et les dommages directement ou
indirectement liés a la vente, a I'utilisation ou a la réparation de l'article. Cette garantie vous confére des droits précis.
Il est possible que vous disposiez également d’autres droits, qui varient d’'un Etat ou d’'une province & l'autre.

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

S’il vous manque une piéce ou si vous avez des questions concernant l'installation, veuillez téléphoner au service a la clientéle au 1 866 994 4148,
entre 8 h et 20 h (HNE), du lundi au vendredi.

PIECE
A

DESCRIPTION
ZH-SH1279F01-AL3

N° DE PIECE
1
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ARTICULO #2592124
" LUZ INDUSTRIAL
SJUTIEDERE. el

LLC. Todos los derechos reservados. MODELO # SH1279-AL3-46LF7-U

Numero de serie: Fecha de compra:

¢Preguntas, problemas, piezas faltantes? Antes de volver a la tienda, llame a nuestro Departamento de Servicio al 1-866-994-4148
Cliente al de lunes a domingo de 8 a.m. a 8 p.m., hora estandar del Este.

SM20228
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CONTENIDO DEL PAQUETE

PIEZA DESCRIPCION CANTIDAD
A Estructura de aluminio 1
B Cadena de tiro de encendido y apagado 1
C Cable de alimentacién 1
D Salida de conexion 1




ADITAMENTOS (se muestran en tamario real)

—

Cadena colgante
(no se muestra en tamafrio real)
Cant. 2

© o @

NS |

—

Ancla de expansién Tornillo de Gancho en Soporte de montaje
para panel de yeso gancho forma de “S” Cant. 2
Cant. 2 Cant. 2 Cant. 2

Tornillo para madera
Cant. 2
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A INFORMACION DE SEGURIDAD

Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar, usar o instalar el producto.

+ Desconecte la alimentacién antes de realizar el mantenimiento.
* Solo para uso en interiores. Adecuado para lugares humedos.
* Los requisitos eléctricos se pueden encontrar en la parte posterior de la lampara.

A ADVERTENCIA

ADVERTENCIA: NO intente alterar la lampara. La lampara no esta fabricada con piezas que se puedan reparar o reemplazar.

ADVERTENCIA: PELIGRO DE QUEMADURAS. La lampara puede estar caliente, permita un tiempo de enfriamiento antes de tocarla o darle
mantenimiento.

ADVERTENCIA: NO ALTERE EL ENCHUFE NI EL CABLE para la instalacion. Esta lampara usa un enchufe con puesta a tierra (2 patas y una
clavija de puesta a tierra) para reducir el riesgo de descargas eléctricas. El enchufe esta disefiado para encajar SOLO en un tomacorriente con
puesta a tierra. NO pase por alto esta caracteristica de seguridad.

ADVERTENCIA: los productos deben instalarse siguiendo estas instrucciones, los codigos eléctricos locales y el Codigo Eléctrico Nacional (NEC,
por sus siglas en inglés) actual. Los requisitos eléctricos se pueden encontrar en la parte posterior de la lampara.

ADVERTENCIA: la cantidad méxima de lamparas unidas no debe superar la clasificacion de vataje del suministro de electricidad de 400 vatios
como MAXIMO.

ADVERTENCIA: NO utilice una extension eléctrica. Use SOLO regletas con proteccion de sobretension integral.
ADVERTENCIA: NO mire directamente a la fuente de luz LED por un periodo prolongado.

Los cambios o modificaciones a esta unidad que no estén expresamente aprobados por la parte responsable del cumplimiento podrian anular la
autorizacion del usuario para utilizar el equipo.

ADVERTENCIA
PRECAUCION: SOLO utilice el producto en areas con temperaturas ambiente que oscilen entre -29 °C y 40 °C.

PRECAUCION: SOLO pase y fije los cables de forma que no se dafien ni queden atrapados. NO cuelgue articulos de los cables.
PRECAUCION: NO monte el producto en superficies de menos de 6,35 mm. NO monte la unidad sobre fregaderos o estufas.
PRECAUCION: NO USE ESTA LAMPARA CON UN CIRCUITO REGULADOR DE INTENSIDAD. Este ensamble no es regulable.

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las reglas FCC. El funcionamiento esta sujeto a las siguientes dos condiciones: (1) Este dispositivo
no debe causar interferencia perjudicial y (2) debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluida la interferencia que pudiese causar un
funcionamiento no deseado.

* NOTA: este equipo ha sido probado, y se ha verificado que cumple los limites para un dispositivo digital clase B, conforme a la seccion 15 de

las reglas de la FCC. Estos limites estan disefiados para proporcionar proteccion razonable contra interferencias perjudiciales en una instalacion
residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala y se usa de acuerdo con las instrucciones,
puede causar interferencia perjudicial para las comunicaciones de radio. Sin embargo, no se garantiza que no se produciran interferencias en

una instalacién en especial. Si este equipo causa interferencia perjudicial a la recepcion de radio o television, lo que se puede determinar al
encender y apagar el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia con una o mas de las siguientes medidas: 1) Reoriente
o reubique la antena de recepcion. 2) Aumente la separacion entre el equipo y el receptor. 3) Conecte el equipo en un tomacorriente de un circuito
distinto del que esta usando el receptor. 4) Solicite ayuda al distribuidor o a un técnico con experiencia en radio/TV.

PREPARACION

Antes de comenzar a instalar el producto, asegurese de tener todas las piezas. Compare las piezas con la lista del contenido del paquete y la lista
de aditamentos. No intente ensamblar, instalar ni usar el producto si falta alguna pieza o si estas estan dafadas.

Tiempo estimado de ensamblaje: 45 minutos

Herramientas necesarias para el ensamblaje (no se incluyen): escalera, gafas de seguridad, destornillador Phillips, destornillador de cabeza plana,
taladro eléctrico con brocas, llave inglesa, martillo, pinzas

Herramientas utiles (no se incluyen): tornillos de fiador
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INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE DE LA CADENA

Seleccione una ubicacién de instalacién que se encuentre a menos de 1,52 m de un tomacorriente. Esta luz esta disefiada para instalarse debajo
de un tomacorriente con montaje en techo. La distancia maxima en que se puede montar la lampara debe ser menor que la longitud del cable de
1,52 m. Marque ambos orificios de montaje, con una separacion de 114,3 cm, en el lugar donde se colgaran las cadenas. Determine la estructura
del sitio (aqui solo se abordan las instalaciones en vigas/montantes de madera y en paneles de yeso).

1a. INSTALACION EN MADERA: con una broca para taladro de 1/16 )
pulg., perfore los orificios piloto donde se instalaran los dos tornillos

de gancho (CC). Inserte los tornillos de gancho en los orificios guia y
girelos varias veces en direccion de las manecillas del reloj para fijarlos
firmemente en la superficie de montaje.

Aditamentos utilizados

@ Tornillo de gancho Cant. 2

1/16 pulg.

2. Cuelgue las cadenas (AA) de los ganchos con rosca (CC). Fije el
gancho en S (DD) en el bucle inferior de la cadena y entrelacelo para
que quede unido a la cadena. Estire la cadena y elimine las torceduras.
Inserte los extremos abiertos del gancho en S (DD) en las pequefias
ranuras alargadas sobre la tapa para los extremos y empuje hacia
afuera a través de la abertura rectangular mas grande en el lado de la
tapa de extremo. Entrelace los extremos para ayudar a mantenerlos
sujetos a la lampara.

Aditamentos utilizados

Ancla de expansion para panel de yeso ;;_;; Cant. 2

Puede ser necesario golpear con

@ Tornillo de gancho Cant. 2 cuidado el extremo del ancla de
expansién para panel de yeso para

colocarla completamente en su

Aditamentos utilizados

Gancho en forma de “S” ® Cant. 2
Tornillo de gancho @_> Cant. 2

Cadena colgante Cant. 2

000

21



INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE PARA EL MONTAJE SUPERFICIAL

1a. INSTALACION EN MADERA: mientras sostiene el soporte de
montaje (EE) en su lugar, trace el orificio en el soporte de montaje (EE).
Con una broca para taladro de 1/16 pulg., perfore un orificio piloto en
cada marca para ambos soportes de montaje (EE). Alinee los soportes
de montaje (BB) e inserte los tornillos (FF) en su lugar.

Aditamentos utilizados

Soporte de montaje Cant. 2

O

Tornillo para madera Cant. 2

{{mmmm>

1b. INSTALACION EN PANEL DE YESO: con una broca para taladro
de 1/16 pulg., perfore un orificio piloto en cada marca para ambos
soportes de montaje (EE). Si no encuentra ningin montante, use una
broca para taladro de 1/4 pulg. y taladre un orificio para las anclas de
expansion de techo (BB). Apriete los lados del ancla de expansion de
techo (BB) e insértela en el orificio. Empuje o golpee el ancla de expan-
sién de techo (BB) en su lugar hasta que la parte inferior esté al ras del
techo. Alinee los soportes de montaje (EE) con las anclas de expansion
e inserte los tornillos (FF) en su lugar.

Aditamentos utilizados

Ancla de expansion para panel de yeso Cant. 2
e Soporte de montaje O Cant. 2
Cant. 2

e Tornillo para madera @(@m

2. Opcion 2: si se utiliza una caja eléctrica metalica como parte de un
sistema con puesta a tierra, conecte el cable de tierra de la parte poste-
rior de la bandeja de la lampara con el tornillo verde de puesta a tierra
(GG) y conecte el cable de puesta a tierra al soporte de montaje (AA).

Aditamentos utilizados

@ Soporte de montaje

Cant. 2

1/16 pulg®

Puede ser necesario golpear con
cuidado el extremo del ancla de
expansion para panel de yeso
para colocarla completamente en

su lugar.
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FUNCIONAMIENTO DEL INTERRUPTOR

3. Jale de la cadena (B) hacia abajo para encender y apagar la lampa-
ra.

CONEXION DE LAMPARAS ADICIONALES

Use los pasos de instalaciéon 1y 2 para instalar unidades adicionales.
Para hacer la conexién, enchufe el cable (C) en la salida de conexion
(D) de la lampara anterior. Se pueden unir un maximo de 5 unidades de
lamparas 2592124 en un solo recorrido.

23



CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Limpie la lampara y el difusor periédicamente con un pafio suave y un limpiador suave y no abrasivo. Cuando limpie la lampara, asegurese de
desconectar la fuente de alimentacion. No use limpiador directamente en ninguna parte de la lampara o de las luces LED.

SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA
La luz no se enciende.

CAUSA POSIBLE
1. El interruptor de alimentacion/luz esta en la
posiciéon de apagado.

2. El accesorio para iluminacion no esta
cableado adecuadamente a la caja de
conexiones.

3. El interruptor no funciona.

MEDIDA CORRECTIVA

1. Verifique que el suministro de
electricidad y el interruptor de
luz estén activados.

2. Compruebe las conexiones
de cableado.

3. Pruebe o reemplace el
interruptor.

Cuando se enciende la luz, el
fusible se quema o el interruptor
de circuito se dispara.

1. Descontinue el uso.

1. Llame al Servicio al Cliente.

GARANTIA

El fabricante garantiza que esta lampara no presentara defectos en los materiales ni la mano de obra por un periodo
de diez (10) afios desde la fecha de compra original. La lampara no esta cubierta por esta garantia si se la utiliza

en aplicaciones comerciales o minoristas. La garantia se limita al uso en entornos residenciales. Repararemos

o reemplazaremos sin costo alguno (segun nuestro criterio) la unidad en el color y el estilo originales si estan
disponibles, o en un estilo y un color similares si el articulo original se ha discontinuado. Las unidades defectuosas se
deben empaquetar correctamente y devolver al fabricante con una carta explicativa y el recibo de compra original con
la fecha de compra. Llame al 1-800-291-8838 para obtener un nimero de autorizacion de devolucién y una direccion
donde enviar el producto defectuoso. Nota: NO se aceptaran envios contra reembolso (C.O.D., por sus siglas en
inglés). La responsabilidad del fabricante se limita, en todos los casos, al reemplazo de la lampara defectuosa. El
fabricante no sera responsable por ninguna pérdida, dafos, costos de mano de obra ni lesiones causadas por el
producto. Esta limitacion de la responsabilidad del fabricante incluye toda pérdida, dafo, costos de mano de obra o
lesion (1) que involucre a una persona o propiedad u otros casos; (Il) que sea de naturaleza accidental o resultante;
(1) que se base en teorias de la garantia, contrato, negligencia, responsabilidad estricta, agravio o de otro tipo; o (IV)
que se relacione de manera directa o indirecta con la venta, uso o reparacién del producto. Esta garantia le otorga
derechos especificos, pero podria tener también otros derechos que varian segun el estado.

LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

En caso que le falten piezas o si tiene preguntas relacionadas con la instalacion, llame a nuestro Departamento de Servicio al Cliente al
1-866-994-4148 de lunes a domingo de 8 a.m. a 8 p.m., hora estandar del Este.

PIEZA
A

DESCRIPCION
ZH-SH1279F01-AL3

PIEZA #
1
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